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S jarem se probouzí nejen příroda, ale také naše touha po nových začátcích a po pořádku; a
k tomu patří samosebou také uklízení! Pokud narazíme při jarním úklidu na materiály a
předměty, které je možné ještě znovu využít, co takhle jim dát zaslouženou druhou šanci?
Upcyklujte podle jarních tipů od Samosebou.cz!

Připravili jsme výběr sedmi nejzajímavějších tipů na upcyklované výtvory, které se hodí na jaro.
Kreativně přitom můžeme využít staré plechovky, pneumatiky nebo obaly od nápojů. Pojďme popustit
uzdu fantazii, zapojit ruce a relaxovat aktivně tvořením!

Zároveň můžeme mít báječný pocit, že jsme dali odpadu díky upcyklaci druhou šanci.
Tak pojďme na to!

1. Když vykvetou zátky v květinové zahrádky!
Veselé kytky ze zátek oživí interiér i každý květináč! (Zdroj: Pinterest.com/liping)

Kvetoucí záhony nebo květníky je možné oživit jednoduchými, ale efektními dekoracemi,
ke kterým nám postačí špejle či jiná podobná dřívka, plastová víčka či pár uzávěrů a nějaké ty
barvičky.
Tyhle ozdoby vám příjemně zpestří nejen jarní zahrádku, ale také odpoledne
s dětmi, které se při tvorbě těchhle roztomilých kytiček skvěle zabaví!

Máte zahrádku? Právě tam vzniká značné množství odpadu. Nenechte si ujít tipy, jak třídit odpad ze
zahrady.

2. Upcyklujte papírový odpad v krásné růže
Kytky z papíru nemusí být jen ty z pouti, vyrobte si vlastní! (Zdroj:
Pinterest.com/celebratewomantoday)

Co když se nám kolem Velikonoc doma nahromadí větší množství platíček od vajec?
Jasně, můžeme je s klidným svědomím vytřídit do modrého kontejneru na papír, ale pro ty, kdo mají
šikovné ruce, se nabízí tenhle krásný nápad na dekoraci, která oživí sváteční stůl, a co víc – můžeme
ji vytáhnout zase za rok! Postačí nůžky, barvy na papír, pár dalších drobností a krásná udržitelná
kytice ze starého papíru je na světě!

3. Kdepak ty ptáčku hnízdo máš?
Pro někoho odpad, pro jiného útulný domov pro rodinu! (Zdroj: Pinterest.com/Recycling)

Tenhle tip je pro všechny, kdo mají zahrádku, terasu či balkon. Oživte s jarem prostor, který sdílíte s
ptáčky, a ustelte jim ve stylovém krmítku, na jehož výrobu nám vystačí nápojový karton!



Fantazii se meze nekladou a ozdobit tenhle praktický domeček můžeme čímkoliv, co se nám líbí.
Další z nápadů, kterým bezvadně zabavíme i děti. Ty budou mít navíc z ptačích návštěv velkou
radost!

4. Jarní zahrada v láhvi
Decentní jarní výzdoba v nepoužívané skleněné nádobě vykouzlí velkou parádu! (Zdroj:
Pinterest.com/farmhousenotforgotten.blogspot)

Proč nemít doma kousek zeleně? Vypadá to krásně, a i když se to nezdá, vyrobit si takovou krásu
doma není vůbec náročné.
Inspirovat se můžete i tipem od Samosebou.cz a jeho návodem na výrobu zahrady v láhvi.

5. Pastelové vázičky na jarní kvítí z plechovek
Plechovky a pastelové barvy? Při domácí výrobě se meze fantazii nekladou! (Zdroj:
Pinterest.com/DIYCarinchen)

Koho by napadlo, že obyčejná kovová plechovka může posloužit jako extra stylová vázička.
Pro zajímavý efekt stačí plechovku mírně zdeformovat a použít vhodnou barvu v odstínu pastelových
tónů. A voilà – dokonalá váza na jarní tulipán nebo zlatý déšť je na světě!

6. Pýcha slavnostně prostřené tabule
Jak ozdobit sváteční stůl? (Zdroj: Pinterest.com/tumblr.com)

Obzvlášť na jaře jsou květiny a další přírodniny dostupnou komoditou. S pomocí drátku, plechovky či
skleněné láhve můžeme vytvořit originální květináč s květinovou výzdobou. A výsledek může být
opravdu okouzlující.
Využít můžeme kdeco – od větviček, slaměnek nebo mechu po kočičky, kousky dřeva a listí.

7. Netradiční závěsný květináč z pneumatiky
Závěsný květináč ze staré pneumatiky je praktický a může vypadat opravdu stylově! (Zdroj:
Pinterest.com/Home Stratosphere)

Poslední tip je trošku větších rozměrů, perfektně se hodí spíše k výzdobě exteriéru, třeba venkovního
posezení, zdi či starého plotu. Tento stylový závěsný „truhlík“ ze staré pneumatiky se jistě vyplatí a
bude dělat ještě dlouho parádu!

Doufáme, že se u vás jaro neponese jen v duchu uklízení, ale že se také pustíte do inspirativního
tvoření. V každém případě nezapomínejte třídit odpad, má to smysl!
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